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Zápis z porady Ministerstva vnitra 
s tajemníky obecních úřadů obcí s rozšířenou působností 
a tajemníky úřadů městských částí hlavního města Prahy 

dne 17. března 2026 od 9:30 hodin v Benešově 

 
1. Úvodní slovo  

Účastníky porady přivítal Ing. Mgr. David Sláma, ředitel odboru strategického rozvoje 

a koordinace veřejné správy, pověřen řízením sekce veřejné správy Ministerstva 

vnitra. Krátce shrnul body programu porady a zmínil se i o některých tendencích, které 

by mohly vést k oslabování spojeného modelu veřejné správy: probíhající centralizace 

stavebního řízení a možnosti obdobného řešení v případě sociálně-právní ochrany 

dětí. Dále se věnoval problematice výše příspěvku na přenesenou působnost 

a iniciativám, které v tomto směru vyvíjí Ministerstvo vnitra. Informoval účastníky 

o třech zásadních změnách, které budou obsaženy v novele zákona 

o obcích: rozšiřování a posilování kompetencí společenství obcí, revize odměňování 

volených představitelů obcí a rejstřík představitelů obcí. Závěrem doporučil věnovat 

pozornost vystoupení zástupců Digitální a informační agentury na téma CAAIS.   

V detailech odkazujeme na záznam porady 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 1:05:05 – 1:20:03). 

Účastníky porady následně přivítal také ředitel odboru veřejné správy, dozoru 

a kontroly Ministerstva vnitra Ing. Bc. Miroslav Veselý. 

 

2. Aktuální informace ze sekce legislativy a státní správy  

JUDr. Bc. Jan Vévoda, Ph.D., vedoucí oddělení civilně-správní legislativy odboru 

legislativy a koordinace předpisů  Ministerstva vnitra, na úvod svého vystoupení 

představil legislativní změny v gesci Ministerstva vnitra: novelu zákona o obcích, 

novelu zákona o cestovních dokladech a zákona o občanských průkazech. Dále se 

věnoval problematice veřejného opatrovnictví, kde připravovaný vládní návrh zákona 

počítá s účinností od 1. července 2027 (Ministerstvo vnitra zamýšlí přednést podnět 

k možnému přenosu této kompetence na společenství obcí). V další části svého 

https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
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vystoupení se věnoval připravované legislativě, kterou reprezentuje novela zákona 

o ověřování (zde by se mělo jednat mimo jiné o zpřesnění podmínek pro provádění 

vidimace a legalizace) a novela zákona o volbách do Evropského parlamentu  (která 

by měla vést k zamezení vícenásobného hlasování). Na závěr svého vystoupení zmínil 

senátní iniciativu k volební legislativě: novelu zákona o volbách do zastupitelstev obcí 

a novelu zákona o správě voleb.  

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 1). 

K příspěvku proběhla diskuse (současně byly zodpovězeny i dotazy vznesené 

tajemníky již před poradou) 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 1:36:31 – 1:43:11). 

 

3. Přípravy na volby 2026 ve světle nové právní úpravy a implementace 

informačního systému správy voleb (ISSV) 

Mgr. et Mgr. Tomáš Jirovec, ředitel odboru voleb Ministerstva vnitra, připomněl 

účastníkům porady pevný termín nadcházejících voleb – pátek 9. října 2026 a sobota 

10. října 2026. Popsal jednotlivé fáze organizace voleb a kompetence konkrétních 

úřadů. Upozornil na změnu v souvislosti s peticemi na podporu kandidátů 

(u nezávislých kandidátů, sdružení nezávislých kandidátů), počty podpisů  budou nově 

vypočítávány z počtu voličů (nikoli občanů) obce ve volebním roce. Tento údaj pro 

nadcházející volby bude pověřeným obecním úřadům distribuován v nejbližší době. 

Zdůraznil možnost dvojkolejnosti v podávání kandidátních listin  v komunálních 

volbách, kdy bude možné jejich podání jak prostřednictvím Informačního systému 

správy voleb, tak i jejich podání např. v listinné podobě. S podáním mimo Informační 

systém správy voleb se ale pojí povinnost pověřeného úřadu dopsat informace z takto 

podaných kandidátních listin do Informačního systému správy voleb. Další významnou 

změnou je navýšení odměn pro členy okrskových volebních komisí a úprava změn 

volebních okrsků. V druhé části svého vystoupení se Mgr. et Mgr. Tomáš Jirovec 

věnoval Informačnímu systému správy voleb: plánu vývoje, implementaci, aktuálnímu 

stavu a výhledu jeho plného dokončení. Zdůraznil nutnost registrace, nejpozději do 

https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
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konce léta, všech obcí do systému CAAIS (prostřednictvím něhož se musí obce 

přihlašovat do Informačního systému správy voleb) a apeloval na účastníky porady, 

aby informace dále předávali do území.  

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 2). 

K danému tématu proběhla diskuse 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 2:09:21 – 2:18:30). 

Odkaz k tématu vystoupení: 

https://mv.gov.cz/volby/ 

 

4. Příprava na volby do obecních zastupitelstev v roce 2026 (CAAIS) 

Na předchozí vystoupení navázali představitelé Digitální a informační agentury 

Kateřina Černá, vrchní rada odboru kompetenčních center a Pavel Tesař, projektový 

manager CAAIS.  

Kateřina Černá popsala postup kompetenčního centra pro přípravu na volby do 

obecních zastupitelstev v roce 2026: zapojování starostek a starostů obcí do systému 

CAAIS přímo prostřednictvím Digitální a informační agentury, účast na roadshow 

Ministerstva vnitra a systém infolinky.  

V detailech odkazujeme na záznam porady 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 2:18:55 – 2:23:35). 

 

Pavel Tesař představil v úvodu svého vystoupení systém CAAIS a jeho drobné 

odlišnosti od stávajícího JIP/KAASu . Oba tyto systémy budou fungovat minimálně 

ještě v roce 2026 vedle sebe a bude postupně docházet k utlumení systému 

JIP/KAAS. Zdůraznil, že v současné době je hlavním požadavkem přihlásit všechny 

obce do systému CAAIS tak, aby mohly proběhnout bezproblémově letošní komunální 

volby. Na systém CAAIS se budou postupně napojovat další systémy např. Systém 

územní identifikace (Český úřad zeměměřičský a katastrální). Pavel Tesař také popsal 

https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
https://mv.gov.cz/volby/
https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
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postup přihlášení do systému CAAIS, a to po jednotlivých krocích. Vyjmenoval 

možnosti získání aktuálních informacích na stránkách Digitální a informační agentury 

(uživatelská příručka, kurzy, webináře).  

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 3). 

Leták informační a digitální agentury k problematice CAAIS (Příloha č. 17). 

Odkazy k tématu vystoupení: 

Uživatelská příručka https://docs.caais.gov.cz/prirucka/ 

Interaktivní průvodce systémem CAAIS: Interaktivní průvodce systémem CAAIS | 

eAkademie 

Úvod do systému CAAIS: Úvod do systému CAAIS | eAkademie 

 

5. E-matriky – nový informační systém 

Nový informační systém eMatrika představil účastníkům Mgr. Ivan Tobek, vedoucí 

oddělení matrik a ověřování odboru správy vnitřních věcí Ministerstva vnitra. Zdůraznil 

konzervativní přístup, kdy již od roku 2006 je agenda matrik vedena v digitální formě 

a současně je zachována i forma analogová. To se v budoucnu (zavedením nového 

centrálního systému) měnit nebude. Detailně popsal důvody, které vedou 

k transformaci stávajícího roztříštěného systému do nového informačního systému 

eMatrika. Budoucími přínosy nebude jen určitá eliminace chyb v zápisech ale 

i zefektivnění výkonu matričních agend, možnost využívání souhrnných dat pro 

statistické i jiné účely a umožnění sdílení dat. Současně budou zavedeny digitální 

matriční doklady. Zdůraznil problematiku migrace dat. Je připravována testovací 

migrace dat, která proběhne se všemi matričními úřady v letních měsících letošního 

roku do dočasného úložiště dat. Poté bude následovat zpětná vazba matričním 

úřadům, aby mohly na zjištění ještě reagovat. Informoval také o načasování budoucích 

kroků a postupů. Spuštění systému je plánováno pravděpodobně k 1. červenci 2028 

(upřesnění bude dáno novelou zákona o matrikách, jménu a příjmení, která je nyní 

připravována).  

https://docs.caais.gov.cz/prirucka/
https://eakademie.dia.gov.cz/mod/scorm/player.php
https://eakademie.dia.gov.cz/mod/scorm/player.php
https://eakademie.dia.gov.cz/mod/scorm/player.php
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V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 4). 

 

6. Stavební zákon – rekodifikace stavebního práva  

Problematiku rekodifikace stavebního práva otevřel ve svém vystoupení 

Ing. Pavel Kryštof, MBA, náměstek ministryně Ministerstva pro místní rozvoj. 

Informoval o předpokládaném harmonogramu legislativního procesu stavebního 

zákona. Zdůraznil potřebu velmi úzké spolupráce na změně takto velkého 

komplexního systému. Ministerstvo pro místní rozvoj bude koordinátorem projektu až 

do založení Úřadu rozvoje území (ÚRU), který následně projekt převezme. Shrnul 

stručně jednotlivé fáze projektu, jejich posloupnost i manuály postupů. Ocenil dotazy 

a podněty, jež jsou zasílány ze stavebních úřadů, a kterými se Ministerstvo pro místní 

rozvoj zabývá. Ujistil účastníky porady, že si je plně vědom jednotlivých 

problematických míst v přechodu této agendy na stát. 

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 5). 

Ing. Žanet Hadžić, CSc., ředitelka odboru stavebního řádu  Ministerstva pro místní 

rozvoj, informovala o vzniku nového odboru na Ministerstvu pro místní rozvoj, který se 

bude zabývat výlučně přechodem přenesené působnosti v oblasti stavebního řízení 

do státní správy. Co se týká legislativy – návrhu zákona, jedná se o poslanecký návrh, 

ve kterém nyní dochází k velkým změnám a dále k nim ještě docházet bude. 

Přechodná ustanovení v komplexním pozměňovacím návrhu tak, jak byl nahrán 

hospodářskému výboru nejsou, budou nahrána v rámci druhého čtení. Ing. Žanet 

Hadžić, CSc. upozornila na link, kam by měly být směřovány dotazy a podněty 

k problematice stavebního řádu.  

V detailech odkazujeme na záznam porady 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 3:23:52 – 3:28:52). 

K danému tématu proběhla diskuse 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 3:28:53 – 4:02:32). 

Odkaz k tématu vystoupení: 

https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
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Link pro dotazy a podněty: zrychleni.vystavba@mmr.gov.cz 

 

7. Novinky ve fungování úřadů práce ve vztahu k územním 

samosprávným celkům  

Mgr. Jan Karmazín, MPA z oddělení zaměstnanosti Generálního ředitelství Úřadu 

práce České republiky na úvod svého vystoupení předal účastníkům porady zdravici 

nového generálního ředitele Úřadu práce České republiky Mgr. Romana Chlopčíka 

a také jeho omluvu z účasti na této poradě. Poté podal krátkou informaci o statistice 

zaměstnanosti na území České republiky a přiblížil problematiku veřejně prospěšné 

práce, zejména jejího financování (výši státního příspěvku i limity, které to s sebou 

nese hlavně u menších obcí). Představil institut „Integrační pracovní místo“ jako 

kombinaci pracovního místa a integrační podpory. Zdůraznil klíčovou spolupráci 

s obcemi s rozšířenou působností v souvislosti s agendou nepojistných sociálních 

dávek v souvislosti se síťováním zaměstnavatelů prostřednictvím úřadů práce. 

Vystoupení zakončil ujištěním, že počet úřadů práce se dále snižovat nebude. 

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 6). 

K danému tématu proběhla krátká diskuse 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 4:59:55 – 5:07:01). 

 

8. Aktuální informace z Institutu pro veřejnou správu Praha 

JUDr. Anna Doležalová, ředitelka Institutu pro veřejnou správu Praha, v úvodu svého 

vystoupení shrnula dění v Institutu pro veřejnou správu Praha v loňském roce po nabití 

účinnosti novely zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků 

a o změně některých zákonů. Dále prezentovala statistiky zkoušek, a to jak zkoušek 

k ověření zvláštní odborné způsobilosti, tak zkoušek vstupního vzdělávání. Institutem 

pro veřejnou správu Praha bylo proškoleno v roce 2025 téměř 13 tisíc úředníků. 

Představila také nový uživatelsky přívětivější informační systém. Informovala 

účastníky porady o budoucích online konzultacích s personalisty obcí, které navazují 

mailto:zrychleni.vystavba@mmr.gov.cz
https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
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na obdobná setkání v loňském roce a o připravené Akademii tajemníků II., která bude 

volně navazovat na předchozí cyklus. Nejbližší termín je 23. - 24. dubna 2026. 

V detailech odkazujeme na záznam porady 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 5:07:25 – 5:12:58). 

K příspěvku proběhla diskuse  

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 5:12:59 – 5:20:04). 

 

9. Změny a digitalizace agend přenesené působnosti v gesci 

Ministerstva dopravy 

Státní podnik CENDIS, zvláště jeho úsek vzdělávání, představil Ing. Jan Paroubek, 

pověřen řízením státního podniku CENDIS. Ve svém vystoupení se zaměřil na 

problematiku školení pro zkušební komisaře (informoval o navýšení počtu školení, 

obsahu školení, který je aktuálně zaměřen také na nové technologie a komunikaci 

s žadateli o řidičská oprávnění) a kurzy přípravy k ověření zvláštní odborné 

způsobilosti. Zmínil také témata dalších školení pro státní správu. 

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 7). 

Na předchozí vystoupení navázal Ing. Ladislav Němec, vrchní ředitel sekce dopravní 

Ministerstva dopravy. Stěžejním tématem jeho vystoupení byl Portál dopravy, 

prostřednictvím nějž dochází k postupné digitalizaci veškerých služeb týkajících se 

dopravně-správních agend obcí. Shrnul dosažené výsledky digitalizace v této oblasti 

v minulosti a výhledy a výzvy do budoucna (v příštím roce by měla být dokončena 

digitalizace registrace vozidel). Výsledkem by mělo být, aby ve většině případů 

v souvislosti těmito agendami probíhalo vše bez zásahu úředníků. 

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 8). 

K příspěvkům Ministerstva dopravy proběhla diskuse  

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 5:39:36 – 6:01:02).  

 

https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
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10. Příprava veřejnoprávního původce na implementaci eSSL s atestem 

O problematice přípravy veřejnoprávního původce na implementaci eSSL s atestem 

podali informace zástupci odboru archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra 

Ing. Tomáš Kalinec, vedoucí oddělení řízení, metodiky a kontroly spisové služby 

a Mgr. Denisa Klempířová, metodik spisové služby.  

Ing. Tomáš Kalinec na úvod svého vystoupení připomněl povinnost všech 

veřejnoprávních původců vykonávat spisovou službu od 1. ledna 2027 v elektronickém 

systému spisové služby (eSSL) s atestem. Upozornil účastníky porady na nutnost 

zajistit spisovou službu dodavatelem, který má atest, případně se informovat, zda jejich 

dodavatel spisové služby již atest má nebo o něj hodlá v nejbližší době požádat. Pokud 

tomu tak není (do 1. ledna 2027 dodavatel atestaci mít nebude), je nutné zahájit 

výběrové řízení na nového dodavatele spisové služby s atestem. Upozornil na 

možnosti školení v oblasti archivn í správy a spisové služby, která jsou pořádána 

odborem archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra. 

Mgr. Denisa Klempířová poté podrobně informovala o jednotlivých rolích v rámci 

budoucího výkonu spisové služby: kdo je provozovatel, dodavatel či vlastník spisové 

služby, jaká jsou jejich (smluvní či jiná) práva a povinnosti. Zdůraznila mimo jiné 

nutnost revize nebo přípravy nového spisového řádu (přizpůsobení spisového řádu 

vnitřnímu prostředí konkrétního úřadu) a metodik zaměřených nejen na nový systém 

spisové služby s atestem a práci s ním, ale i na přizpůsobení systému stávajícího a na 

migraci dat tak, aby byl přechod na nový systém co nejplynulejší.  

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 9). 

K příspěvku proběhla diskuse  

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 6:21:23 – 6:34:20).  

Odkazy k tématu vystoupení: 

https://mv.gov.cz/clanek/atestace-elektronickych-systemu-spisovych-sluzeb.aspx 

Věstník Ministerstva vnitra: https://mv.gov.cz/clanek/vestnik-ministerstva-vnitra.aspx 

Česká agentura pro standardizaci: https://agenturacas.gov.cz/atestace 

https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
https://mv.gov.cz/clanek/atestace-elektronickych-systemu-spisovych-sluzeb.aspx
https://mv.gov.cz/clanek/vestnik-ministerstva-vnitra.aspx
https://agenturacas.gov.cz/atestace
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Školení pořádána Ministerstvem vnitra, odborem archivní správy a spisové služby: 

https://mv.gov.cz/clanek/vzdelavaci-akce.aspx 

Jak zajistit migraci dat z eSSL při zániku stávajícího dodavatele či ukončení smluvního 

vztahu: https://mv.gov.cz/clanek/informace-a-stanoviska.aspx 

 

11. Aktuální informace z činnosti odboru veřejné správy, dozoru 

a kontroly 

Ing. Bc. Miroslav Veselý, ředitel odboru veřejné správy, dozoru a kontroly 

Ministerstva vnitra, na úvod svého vystoupení informoval účastníky porady o nových, 

doplněných či aktualizovaných metodikách Ministerstva vnitra: 

• příprava doplnění metodiky krácení odměn v případě souběhu dvou funkcí 

u dvou rozdílných územních samosprávných celků – dokončena bude do 

poloviny května 2026, 

• aktualizovaná metodika výborů a komisí, 

• aktualizovaná metodika k odměňování, 

• aktualizovaná metodika k obecnímu úřadu, 

• aktualizovaná metodika k číslování budov, 

• příprava metodiky k funkci starosty, 

• příprava aktualizace metodiky k nakládání s nemovitým majetkem, 

• příprava metodiky s poznatky z kontrolní činnosti, 

• příprava metodiky k volebnímu mezidobí – dokončena bude do poloviny května 

2026. 

Všechny vypracované metodické materiály jsou zpřístupněny na stránkách 

Ministerstva vnitra a budou po vytištění distribuovány nejpozději na příští, zářijové 

poradě.  

Ing. Bc. Miroslav Veselý požádal účastníky porady o případné nahlášení možnosti, že 

v některé obci bude problematické sestavení kandidátní listiny vzhledem k říjnovým 

komunálním volbám, a hrozilo by, že zde volby neproběhnou. Na základě takových 

indicií by se Ministerstvo vnitra pokusilo situaci na místě řešit.  

https://mv.gov.cz/clanek/vzdelavaci-akce.aspx
https://mv.gov.cz/clanek/informace-a-stanoviska.aspx
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Na žádost Ministerstva pro místní rozvoj upozornil na zveřejnění nové interní směrnice 

týkající se veřejných zakázek malého rozsahu. Dále prezentoval odpověď na dotaz 

týkající se zřizování útvaru interního auditu ; písemná odpověď je přílohou k tomuto 

zápisu (Příloha č. 16). 

Ing. Bc. Miroslav Veselý se na závěr svého vystoupení pozastavil nad daty 

o vzdělávání úředníků územních samosprávných celků v uplynulých letech. Vyjádřil 

naději, že v loňském roce (z něhož se data ještě sbírají) se ukáže situace odlišná.  

Pokud tomu tak nebude, bude nutno se zamyslet nad legislativním řešením kontrol 

dodržování povinného vzdělávání úředníků a sankcí při porušování zákona 

o úřednících.   

V detailech odkazujeme na záznam porady 

(viz https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share 6:34:37 – 6:44:56). 

Odkazy k tématu vystoupení: 

Metodické materiály: Dokumenty ODK - Ministerstvo vnitra České republiky 

Nová interní směrnice o veřejných zakázkách malého rozsahu: Metodiky obecné - 

Portál o veřejných zakázkách  

Mgr. Jan Roneš, vedoucí oddělení vzdělávání a samosprávných agend územních 

samosprávných celků odboru veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra 

stručně popsal témata spolupráce s vysokými a vyššími odbornými školami i výstupy 

z těchto jednání. Seznámil účastníky s problematikou certifikátů vyšších odborných 

škol a mikrocertifikátů vysokých škol. Na závěr svého vystoupení apeloval na 

představitele územních samosprávných celků, aby byla dodržována ustanovení 

zákona o úřednících týkající se vzdělávání a aby byly řádně plněny vzdělávací plány 

průběžného vzdělávání úředníků. 

V detailech odkazujeme na prezentaci (Příloha č. 10). 

Odkaz k tématu vystoupení: 

Vzdělávání v ÚSC a akreditace vzdělávacích institucí a programů  

 

https://youtube.com/live/JtS8F34oEi8?feature=share
https://mv.gov.cz/odk2/clanek/odbor-verejne-spravy-dozoru-a-kontroly.aspx?q=Y2hudW09Mw%3d%3d
https://portal-vz.cz/metodiky-stanoviska/metodiky-k-zakonu-c-134-2016-sb-o-zadavani-verejnych-zakazek/metodiky-specialni-k-zadavacim-rizenim/metodiky-obecne/
https://portal-vz.cz/metodiky-stanoviska/metodiky-k-zakonu-c-134-2016-sb-o-zadavani-verejnych-zakazek/metodiky-specialni-k-zadavacim-rizenim/metodiky-obecne/
https://mv.gov.cz/odk2/clanek/odbor-verejne-spravy-dozoru-a-kontroly.aspx?q=Y2hudW09NQ%3d%3d
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12. Závěr jednání 

Ing. Bc. Miroslav Veselý na závěr jednání poděkoval účastníkům porady za aktivní 

účast a doplnil, že návrhy témat na další poradu budou vítány. 

Termín konání následující porady Ministerstva vnitra s tajemníky obecních úřadů obcí 

s rozšířenou působností a s tajemníky úřadů městských částí hlavního města Prahy je 

29. září 2026 v Benešově. 

 

Schválil:  Ing. Mgr. David Sláma,  ředitel odboru strategického rozvoje 

a koordinace veřejné správy, pověřen řízením sekce veřejné správy 

Ministerstva vnitra 

 

Zpracoval:  odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra 

V Praze dne 31. března 2026 
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Přísliby a podněty na příští poradu (29. září 2026): 

 

• Přizvat na příští poradu zástupce Ministerstva pro místní rozvoj s tématem 

aktuálních změn stavební legislativy. 

• Přizvat na příští poradu zástupce Ministerstvu práce a sociálních věcí 

a Ministerstva pro místní rozvoj s tématem novinek v souvislosti se zákonem 

o podpoře bydlení. 

 

Přísliby a podněty z porady 23. září 2025 na příští poradu (29. září 2026): 

• Možný podnět k Ministerstvu zdravotnictví – změna agendy hygienických stanic 

v problematice školských zařízení v rámci stavebního zákona. 

• Přizvat na příští poradu zástupce Ministerstva financí k tématu příspěvku na 

přenesenou působnost. 

• Přizvat zástupce Národní agentury pro komunikační a informační technologie  – 

novinky v projektovém záměru bezpečného připojení obcí do CMS 2.5. 
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Seznam příloh: 

Příloha č. 1 - Prezentace MV-LG – Aktuální informace ze sekce legislativy a státní 
správy 
 
Příloha č. 2 - Prezentace MV-OV – Přípravy na volby 2026 ve světle nové právní 
úpravy a implementace informačního systému správy voleb (ISSV) 
 
Příloha č. 3 - Prezentace DIA – Příprava na volby do obecních zastupitelstev v roce 
2026 (CAAIS) 
 
Příloha č. 4 - Prezentace MV-SVV – E-matriky – nový informační systém 
 
Příloha č. 5 – Prezentace MMR – Stavební zákon – rekodifikace stavebního práva 
 
Příloha č. 6 - Prezentace ÚP-GŘ – Novinky ve fungování úřadů práce ve vztahu 
k územním samosprávným celkům 
 
Příloha č. 7 – Prezentace CENDIS 
 
Příloha č. 8 – Prezentace MD Portál dopravy 
 
Příloha č. 9 - Prezentace MV-AS – Příprava veřejnoprávního původce na 
implementaci eSSL s atestem 
 
Příloha č. 10 - Prezentace MV-ODK – Spolupráce mezi VŠ, VOŠ a gestory správních 
činností v rámci sbližování akademické půdy s praxí veřejné správy 
 
Příloha č. 11 – Metodický materiál – DIA – Umělá inteligence ve veřejné správě 
 
Příloha č. 12 - Metodický materiál – DIA – Smlouva o zavedení a poskytování služeb 
cloud computingu              
 
Příloha č. 13 - Metodický materiál – DIA – Specifikace plnění – požadavky objednatele 
 
Příloha č. 14 – Sborník odboru veřejné správy, dozoru a kontroly za rok 2025 
 

Příloha č. 15 – Metodický materiál MV-ODK č. 13.1 – Obecní úřad 

 
Příloha č. 16 – Souhrnná odpověď na dotazy 
 
Příloha č. 17 - Leták informační a digitální agentury k problematice CAAIS 
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